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ЖУРНАЛІСТСЬКІ ПРАКТИКИ ВЗАЄМОДІЇ З АУДИТОРІЄЮ 

В INSTAGRAM РЕГІОНАЛЬНИХ МЕДІА 

Анотація. У роботі розглянуто особливості журналістських практик взаємодії з ауди-
торією в соціальній мережі Instagram, яку активно використовують регіональні медіа для по-
ширення контенту та встановлення зворотного зв’язку з користувачами. Визначено інстру-
менти комунікації (сториз, прямі ефіри, коментарі, інтерактивні опитування), що сприяють 
підвищенню рівня довіри аудиторії. 
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Вступ. У сучасному інформаційному середовищі соціальні мережі стають 

важливими каналами комунікації між журналістами та громадськістю. Для регіо-
нальних медіа Instagram є не лише платформою для поширення новин, але й прос-
тором для формування активної аудиторії. Метою дослідження є аналіз журналіст-
ських практик комунікації з користувачами Instagram та визначення ефективних 
форм взаємодії. 

Основний текст. Активна присутність регіональних редакцій в Instagram 
змінює підходи до структурування контенту та способів його сприйняття. Короткі 
відео, фоторепортажі, інфографіка і сториз стають інструментами не лише для 
поширення інформації, а й для створення довірливого зв’язку з аудиторією. 

Дослідження Інституту масової інформації показує, що Instagram посідає 
провідні позиції серед платформ, через які українці отримують локальні нови-
ни – насамперед завдяки простоті споживання візуального контенту та швидко-
му обміну реакціями [1]. У цьому контексті взаємодія між журналістами й кори-
стувачами стає двостороннім процесом: аудиторія не лише отримує інформацію, 
а й активно коментує, поширює та створює власні медіаініціативи. 

Важливу роль у зміцненні зв’язку між редакцією та громадою відіграють 
інтерактивні формати – опитування, тести, сториз із можливістю голосування. 
Як зазначають у Комісії з журналістської етики, такі інструменти підсилюють 
довіру до медіа за умови дотримання стандартів достовірності та прозорості [2]. 
Це сприяє формуванню культури діалогу між журналістами та користувачами. 

У процесі аналізу можна виокремити кілька моделей комунікації, характер-
них для Instagram-регіональних медіа: 

1. Інформаційна модель – передача новин через короткі повідомлення, 
опитування й коментарі. 

2. Ком’юніті модель – створення почуття залученості, підтримка обгово-
рень локальних тем, ініціювання взаємодії. 

Як зазначається у матеріалах платформи MediaMaker, успішні локальні ме-
діа вибудовують присутність у Instagram як частину ширшої комунікаційної стра-
тегії, орієнтованої на розвиток громади [3]. 
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Висновки. Журналістські практики взаємодії в Instagram стають важливим 

складником розвитку регіональної журналістики, адже дають змогу налагоджу-

вати постійний діалог із громадою, підвищувати рівень довіри та створювати 

лояльну аудиторію. Ефективність цих практик зумовлена системністю роботи 

редакції, використанням інтерактивних форматів і постійним моніторингом по-

треб користувачів. Подальші дослідження можуть бути спрямовані на порівняль-

ний аналіз стратегій комунікації українських і зарубіжних локальних медіа у со-

ціальних мережах. 
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